



**EPLO**  
European Public Law  
Organization



## **Az Európai Unió szomszédságpolitikájának aktuális kihívásai**

**SZTE ÁJTK NRTI – Europe Direct Szeged – EPLO online konferencia**

**2021. április 23.**

A konferencia fókuszában az Európai Unió szomszédságpolitikájának aktuális kihívásai állnak. Az európai szomszédságpolitikában (ESZP) érintett országok Algéria, Azerbajdzsán, Belarusz, Egyiptom, Grúzia, Izrael, Jordánia, Libanon, Líbia, Marokkó, Moldova, Örményország, Palesztina, Szíria, Tunézia és Ukrajna. Célja a jólét, a stabilitás és a biztonság erősítése az összes fél számára. A demokrácián, jogállamiságon és az emberi jogok tiszteletén alapszik, és kétoldalú politikát foglal magában az Unió és az egyes partnerországok között, amelyet regionális együttműködési kezdeményezések gazdagítanak (Keleti Partnerség, Unió a Mediterrán Térségért).

A szomszédságpolitika alapvető célja a demokratikus elvek, az emberi jogok, a kisebbségi jogok védelme, és a kultúrák és civilizációk közötti megértés előmozdítása, amelynek területén számos kihívás azonosítható, így a politikai stabilitás, a gazdasági nehézségek, az energiaügy, a nők helyzete, a kisebbségek helyzete, migráció és az iszlám fundamentalizmus területén.

Választ keresünk olyan kérdésekre, hogy várhatóan hogyan alakul az Európai Unió és az észak-afrikai, közel-keleti és a poszt-szovjet térség államai között a kapcsolat, hogy a 2021-től induló új pénzügyi keret milyen hatást gyakorolhat a szomszédságpolitika következő éveire, és hogy az Európai Unió hogyan képes a térség államainak politikai stabilitását, gazdasági és társadalmi helyzetét javítani.

A konferencia, amely a Europe Direct Szeged, az Európai Közjogi Szervezet (EPLO) és a Szegedi Tudományegyetem együttműködésével valósul meg, interdiszciplináris jellegű, ötvözi az európai jog, a nemzetközi jog, a nemzetközi kapcsolatok, politika és a gazdaság nézőpontjait.

A konferencia moderátora:

Szalai Anikó, egyetemi docens, az SZTE ÁJTK NRTI intézetvezetője.



**Konferencia  
Európa  
jövőjéről**



**EPLO**  
European Public Law  
Organization



Az SZTE ÁJTK Nemzetközi és Regionális Tanulmányok Intézet és  
a Europe Direct Szeged európai uniós információs iroda tisztelettel meghívja Önt

**„Az Európai Unió szomszédságpolitikájának aktuális kihívásai”**

címmel

**2021. április 23-án**

tartandó online konferenciára.

### PROGRAM

10:00-10:10 **Megnyitó**  
Szalai Anikó, egyetemi docens, SZTE ÁJTK NRTI intézetvezető

10:10-11:50 **Kerekasztal-beszélgetés bevezető előadásokkal**

#### Részvevők:

**Trócsányi László**, európai parlamenti képviselő, egyetemi tanár, Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar

Az EU szomszédságpolitikájának aktuális kihívásai

**Nagyné Rózsa Erzsébet**, egyetemi tanár, Nemzeti Közszolgálati Egyetem

Az Európai Unió a Közel-Keleten: intézményesített együttműködés és kihívások a 21. század elején

**Marsai Viktor**, egyetemi adjunktus, Nemzeti Közszolgálati Egyetem

Dzsihádisták a kapuk előtt - a Száhel térség biztonsági kihívásai

**J. Nagy László**, professzor emeritus, Szegedi Tudományegyetem, Bölcsészettudományi Kar, Történeti Intézet

Kultúra és sport, a kölcsönös megértés és megismerés hatékony területe

**Pritz Helga**, főosztályvezető, Külgazdasági és Külügyminisztérium, Külső Képzési Programokért Felelős Főosztály

A déli szomszédok Európa jövőjében

**Kruzslíc Péter**, képzési igazgató, adjunktus, Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar NRTI, Frankofón Egyetemi Központ

Felsőoktatási együttműködések: célok, eszközök, eredmények

11:50-12:20 **Kérdések, vita**

#### **A részvétel módja**

A konferenciát a Europe Direct Szeged iroda Facebook oldalán lehet élőben követni, előzetes regisztráció nélkül: <https://www.facebook.com/EuropeDirectSzeged>



A rendezvény az Európai Unió társfinanszírozásával valósul meg.